
AVIS N°1 - Réponses aux demandes de complément d'information - Appel d'offres pour
la fourniture d'une (1) licence de la Suite Elastic Enterprise AO/Z00/DBA/066/2024

Question 1 :

Préciser l'édition de la suite Elastic déployée : (1) Free and open - Basic | (2) Platinum | (3)
Gold | (4) Enterprise (Elastic Cloud Enterprise) ?

Réponse question 1 :

Enterprise (Elastic Cloud Enterprise)

Solution à installer en local dans nos centres de données (on premise).

Question 2 :

Préciser la version de la suite Elastic déployée : Exemple 8.13.2 (Fournir le résultat de cette
commande (Aller dans KIbana >> Management >> Dev Tools) : GET /)

Réponse question 2 :

La dernière version stable : 8.13.2

Question 3 :

Préciser s'il s'agit d'un renouvellement de licence

Réponse question 3 :

Non il ne s’agit pas d’un renouvellement de licence, mais d’une première acquisition

Question 4 :

Fournir le résultat de cette commande (Aller dans KIbana >> Management >> Dev Tools) :
GET _cluster/health : Ceci pour confirmer le nombre de noeuds total et le nombre de noeuds
data

Réponse question 4 :

Nouvelle installation avec architecture suivante :

● un (1) noeud KIBANA

● un (1) noeud LOGSTASH, BEATS

● un cluster de dix (10) noeuds ELASTICSEARCH
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Question 5 :

Fournir le résultat de cette commande (Aller dans KIbana >> Management >> Dev Tools) :
GET _cat/nodes?v : Ceci pour confirmer le nombre de noeuds total et le nombre de noeuds
data et confirmer les noeuds)

Réponse question 5 :

Nouvelle installation avec architecture suivante :

● un (1) noeud KIBANA

● un (1) noeud LOGSTASH, FILEBIT

● un cluster de dix (10) noeuds ELASTICSEARCH

Question 6 :

Quelle est la volumétrie totale de RAM adressée par le cluster elastic (Noeuds elasticseearch
quel que soit leur rôle et Kibana) ?

Réponse question 6 :

En supposant que le sigle "RAM" dans la question fait allusion à la "mémoire RAM", la
volumétrie peut être estimée à 48 GO pour les nœuds data et Kibana. Il faut noter que la
solution sera installée "on premise" dans les centres de données de la BCEAO.

_______________________________


